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Jedinečné zpracování Carmina Burana
Skutečský festival v neděli 25. března hostí soubor opavského divadla

Řekne-li se Carmina Burana, logicky nás napadne překlad „písně buranské“. Název nejslavnějšího díla Carla Orffa však vznikl trochu jinak. Vytvořil ho německý ligvista J. A. Schmeller a odkazuje na hornoněmecké Bur (připomínající německý název Bavorska: Bayern). Carmina Burana tedy znamená spíše než „buranské písně“ „písně z Bavorska“.
„Původně šlo o soubor 254 středověkých náboženských, satirických, moralistických, milostných, pijáckých a dalších básní a písní, pocházejících z 11. - 13. století. Text byl zhudebněn mnohokrát, nejznámějším je bezesporu verze Carla Orffa, kterou jsme v provedení Slezského divadla Opava zařadili do programu 15. ročníku,“ popisuje Lenka Frídlová z týmu pořadatelů festivalu Tomáškova a Novákova hudební Skuteč.    
Carlu Orffovi bylo 42 let, když si kantátou Carmina Burana vydobyl světovou proslulost. "Všechno, co jsem dosud napsal, můžete nyní hodit do stoupy. Od Carmina Burana začíná mé souborné dílo," řekl.  Silný hudební motiv kantáty zná asi každý, Carmina Burana je pro svoji dramatičnost často používána i jako hudba filmová. Její scénické zpracování je však podstatně náročnější a tedy méně obvyklé. Zaujme především překvapující choreografií baletu s hlavními postavami Fortuny, Slunce a Smrti. 
[bookmark: _GoBack]Pod režií a originální choreografií je podepsán šéf opavského baletu Valerij Globa. Vynikající výkony lze očekávat od sólistů – Anna Bocanové (soprán) a Pavel Klečka (baryton). To vše podpořeno zvukem divadelního orchestru pod taktovkou Marka Šedivého a dvou početných pěveckých sborů. Celkem se na nedělním představení v Kulturním klubu Skuteč podílí 118 účinkujících.
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